

# 我市第二届双创大赛正式启动啦

## 最高10万元单项奖金、政策红利、配套扶持等你来拿！报名截止5月12日

■记者 项乐茹/文 王影洲/图

如果你有创新实力和创业项目却缺乏平台、资金和专业指导,那么不要犹豫,请带着你的激情和梦想来我们双创大赛的赛场吧!4月28日,由我市政府主办的2017中国·温州创客大赛(瑞安分赛区)瑞安第二届创新创业大赛暨青年创业大赛正式拉开帷幕。最高10万元的单项奖金金额、来自国内大咖专业导师指导以及各种配套支持等创业者们来拿!



### 一季度我市GDP同比增长8.7%

本报讯(通讯员 林婷婷 记者 潘敏洁)近日,记者从市统计局获悉,我市一季度生产总值159.49亿元,同比增长8.7%,高于去年同期0.8个百分点,增速高于温州市平均0.3个百分点,在温州三区两市排名第3位。

6.8%;第三产业增加值94.02亿元,同比增长10.5%。

值得关注的是,三次产业的比重,由去年同期的2.7:40.2:57.1调整到2.5:38.6:58.9。其中,工业增加值58.45亿元,同比增长6.2%,拉动GDP增长2.5个百分点,对GDP贡献为28.7%。第三产业增加值拉动GDP增长5.9个百分点,对GDP贡献为68.3%。

### 马屿青年中心助力青年成长创业就业

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 余聪丽)近日,团市委、马屿镇团委携手瑞安农商银行马屿支行成立了马屿青年中心,为助力马屿青年成长、创业、就业提供了一个交流、学习的平台。据悉,这也我市目前唯一一个青年活动中心。

大厦农商银行马屿支行2楼的马屿青年中心,将通过定期或不定期举办主题沙龙等形式,为广大青年提供成长、就业、创业等方面的经验交流和分享。

我们希望能够打造一个马屿青年交流、学习的平台,也是我们支行深化银民合作,助力青年人创业、就业的一个窗口。作为马屿青年中心的策划人和发起人,农商银行马屿支行行长张春裕说。

据悉,团市委跟瑞安农商银行已连续多年面向创业青年推出小额贷款助力行动。去年,团市委与瑞安农商银行签订了青春助业行动战略合作协议,进一步为青年与银行之间搭建绿色通道,助力创业青年更好地成长。同时,瑞安农商银行也将逐年升级授信额度,力争让更多创业青年获益。

今后,地点设在马屿

### 沃尔玛集团高级顾问来瑞指导国际化培训

本报讯(记者 陈希林 通讯员 林玉琴)近日,沃尔玛集团高级顾问宫内厚生受邀对瑞安幸福谷乐园管理人员进行国际化管理培训。

对幸福谷各部门工作进行现场指导,并针对幸福谷乐园的现状与实际需求,对幸福谷管理人员进行了较为全面的培训,并就服务理念、安全生产、人才激励、长期规划等方面进行深入交流。

当日,宫内厚生来到幸福谷乐园现场,认真仔细地

### 39万元总奖金、政策红利、配套扶持全力搭建双创孵化平台

我市第二届双创大赛主题为“助力双创、孵化梦想”,面向青年大学生、企业高管、科技人员、留学人员、新生代温商等各类拥有创业激情和梦想的创业团队以及早期创业企业开展。大赛由瑞安日报有限公司执行,并得到了众多专业平台、众创空间、投融资机构的大力支持。

程同时也安排了为期三天的创新训练营,对所有的创业者进行深层次的辅导。大赛将选拔出16个优秀的创新创业项目,获奖项目在瑞安注册后,即可分享总计39万元的奖金扶持。除了真金白银的现金奖励外,获奖项目还可同时享受相应的政策红利和配套支持,其中包括30万元的创业贷款、免费的媒体推广资源等。

的前6强项目还将获得免试参加温州创客大赛复赛资格,冲刺更高的奖项。

主办方表示,此次希望通过大赛树立一批创新创业典型,并整合资源落实各项扶持政策,把创业者的小创意、小技术筑成高科技,利用大赛提供的政策扶持、风险投资资源,把项目变成实实在在的成果,助力我市传统产业转型升级,努力把瑞安建设成为青年创新创业的政策洼地和人才高地,唱响“以创新兴事业,以创业促就业”的主旋律。

### 创业者寻梦而来 点燃全市双创激情与活力

在启动仪式上,去年获得第一届双创大赛一等奖的启点空间项目负责人赵剑现身说法,展示一年来项目的孵化成果。据他介绍,在经过双创大赛对项目进行打磨锻炼后,他们团队的酷玩星球青少年创客空间成功落地,目前运营良好。此外,本次大赛的大咖导师代表,帮实资本合伙人童斌也带来了《2017创业趋势分享》为主题的嘉宾讲课,为众多参赛者进行提前预

热赛前辅导。双创大赛的优质平台和丰厚资源,吸引了我市众多有创业意愿的草根创业者,点燃激发了他们的创业激情。目前,大赛筹备组已收到咨询电话近百个,报名项目近50个,报名时间将截止5月12日。

在差距。温州视客科技有限公司运营总监丹豪说,他们已经报名了此次大赛,希望能通过大赛对接技术、资本、人脉等资源,跟其他优秀创业者和专业导师互动交流。悦创空间的负责人张武杰则准备二次参赛,在吸取上届比赛的经验上对项目进行改良。大赛的创业氛围、平台支持对于创业者都有很大的优势,希望通过比赛的锻炼能让项目更加成熟。他说。

我们的创业团队成员大多都是80后、90后,拥有十足的创业热情,但在创业过程中发现和其他优秀团队存

瑞 无线瑞安

# 世界这么大 来这里就对了

只要动动手指就能了解身边发生的趣事、新鲜事。第一时间掌握最新资讯。贴心的服务让你的生活更加便捷!



## 懂瑞安 更懂你